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Tárgy 3. sz. Felügyelő Testületi határozat  Iktatószám 2.10. 

Kitől Felügyelő Testület  Dátum  2022. július 24. 

Kinek F-Caffe Kft. Időpont  12:45 

 _________________________________________________________________________________________________________  
 
A Felügyelő Testület, jelentés alapján vizsgálatot folytatott le. A vizsgálat során megvizsgálta az ügyről készített jelentést, és az 

alábbi döntést hozta. 

 

N° / Versenyző 39 / Novák Balázs - Molnár István 

Nevező  F-Caffe Kft. 

Időpont  2022. július 24. 11:00 

Esemény Verseny 

Tényállás 
A versenyzőpáros az Itiner 63. oldal 50. jelénél az etap útvonalat elhagyta, majd visszatért az előírt 

útvonalra. 

Szabálytalanság  Az FIA Regionális Rallye Versenyek Szabályai 19.2. pontjának megsértése  

Döntés FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4.1.h – IDŐBÜNTETÉS +10 SEC 

Indoklás 

A versenyzőpáros a már alkalmazásban lévő GPS jelzése alapján eltért a verseny útvonalától. A 

versenyzőpáros az Itiner 63. oldal 50. jelénél elhagyta az etap útvonalat, majd megfordult és 

megállás nélkül ugyanazon jelnél visszatért, ezért büntetése 10 mp időbüntetés. 

 

 

A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA Nemzetközi 

Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 10.1.1. cikkelyével összhangban jogukban áll a 

Sportfelügyelők bizonyos döntéssel ellen fellebbezni élni. 

 

 

 

Dr. Szél Attila s.k. Selmeczi György s.k. Szür Ádám s.k. 

Felügyelő testület vezetője Sportfelügyelő Sportfelügyelő 



 ______________________________________________________________________________________________  

 

Átvettem (mint a nevező képviselője):  

Aláírás: ………………………………………………………………………….  

Dátum: ……………………………………………………………………….. Időpont: 

 

 


